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З 19 по 21 жовтня в Києві в Між-
народному виставковому центрі 
на Броварському проспекті від-

бувся Міжнародний форум "Індустрія 
каменю – 2010".

У рамках форуму пройшли VII Між-
народна спеціалізована виставка "Каме-
необробка та видобуток каменю",          
IV Міжнародна спеціалізована виставка 
"Камінь в архітектурі" та науково-прак-
тичний семінар "Особливості обробки та 
використання природного каменю".

Організатором форуму є Торгово-
промислова палата України. Співорга-
нізаторами форуму виступали "Interexpo 
Exhibitions srl" та "Hummel Gmbh". Голо-
вний партнер – Науково-технічний ал-
мазний концерн "АЛКОН".

У роботі виставки взяли участь 49 
експонентів (у тому числі 16 закордон-
них) з України, Росії, Чехії, Китаю, Італії 
та Німеччини. За три дні роботи форуму 
його відвідали майже 6000 відвідувачів. 
На жаль, якщо порівнювати з докризо-
вим 2007 роком, загальна кількість екс-
понентів знизилася практично вдвічі.

На виставці були представлені різ-
номанітні вироби з природного та штуч-
ного каменю; технології і обладнання 
для видобутку та обробки природного 
каменю; технології збереження й рес-

таврації виробів; засоби догляду за 
природним і штучним камінням; покриття 
для стін і підлоги з природного каменю; 
архітектурно-дизайнерські й ландшафтні 
розробки (архітектурні комплекси, фон-
тани, каміни, скульптури, колони).

Головними напрямками роботи ви-
ставки були:

 – мінерально-сировинна база для 
виробництва виробів з декоративного 
каменю та інших нерудних будівельних 
матеріалів (мармур, граніт, вапняки, 
сланці тощо);

 – технології, машини, обладнання та 
інструменти для видобутку, обробки й 
переробки каміння;

 – транспортування, упаковка та 
складування каміння і нерудних буді-
вельних матеріалів;

 – нерудні будівельні матеріали (бут, 
щебінь, пісок тощо);

 – обладнання для виробництва не-
рудних будівельних матеріалів;

 – обладнання та технології для ви-
робництва матеріалів і виробів з 
кам’яної крихти;

 – використання природного каміння і 
продуктів його переробки в будівництві;

 – вироби з природного каміння: гра-
ніту, габро, мармуру, мармурового онік-
су, сланцю тощо;

 – охорона праці та техніка безпеки;
 – спеціалізовані видання.
У роботі виставки взяли участь такі 

підприємства з України:
Корпорація "Bayel" – виробництво 

обладнання для каменеобробки та ка-
менедобування, видобуток та обробка 
декоративного каміння; "Italian Stone 
Tehnologies" – офіційне представни-
цтво провідних італійських фірм у 
кам’яній галузі; Інститут надтвердих 
матеріалів ім. В.М. Бакуля НТАК   
"АЛКОН" НАНУ – наукові дослідження 
алмазних матеріалів, синтез надтвер-
дих матеріалів, випуск каменеобробних 
інструментів; "Блок граніт" – виробни-
цтво плит та брущатки з граніту; "ВД" 
– алмазний інструмент для камене-
обробки; "Вікторія" – продаж алмазного 
інструменту; Державний ге мологічний 
центр – експертиза природного камін-
ня, поліграфічна продукція, курси з на-
вчання експертів природного каміння, 
аналіз інвестиційних проектів, розробка 
бізнес-планів, консалтинг зі стратегії 
розвитку підприємств у галузі природ-
ного каміння; "Кравченко-Литвин" – 
алмазний інструмент та обладнання 
для обробки природного каміння; "Мі-
кос" – виготовлення виробів з природ-
ного каміння; журнал "Камінь" – все-
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українське галузеве видання про видо-
буток, обробку та застосування при-
родного каміння; "Стоункрафт" – ал-
мазний та абразивний інструмент для 
обробки декоративного каміння, різан-
ня та шліфування будівельних матеріа-
лів (бетону, цегли, асфальту); ПП Чу-
ловський – інструмент для обробки 
декоративного і штучного каміння; 
"Автолюкс" – виробництво алмазного 
інструменту та устаткування; "Кронос" 
– видавництво всеукраїнського галузе-
вого каталогу "Каменеобробка Украї-
ни"; "Схід-Діамант" – продаж алмаз-
ного інструменту; ПП Рожик Н.С. – ви-
роби з граніту і садово-паркова скуль-
птура, надгробні пам’ятники; Корпора-
ція "Укрбудматеріали" – виробництво 
вітчизняних будівельних матеріалів; 
"ІСП" – розробка і виробництво гідрав-
лічного обладнання для видобутку при-
родного каміння; Управління ДДУ 
ПВП в Миколаївській області – видо-
буток і переробка гранітів; "Благород-
ні вироби з каменю" – ексклюзивні 
матеріали та вироби з природного ка-
міння; "Світ прикрас" – оптово-
роз дріб ний магазин прикрас з 
природного каміння (перли, ко-
рали, бірюза та ін.); "Ідеал" – 
поставки природного каміння; 
"МедіаПрайсЦентр" – щотижне-
вий загальноукраїнський каталог 
товарів та цін; "ПРОМТЕХСЕРВІС" 
– зап час тини для техніки           

С A TER P ILLAR, 
K O  M A T  S ,        
CUM MINS, MACK; 
щотижневий жур-
нал "Спецтехніка 
в Україні"; "Бест-
Топ" – каменео-
бробні станки; 

"Фенікс" – розробка вітчизняного родо-
вища мармуру, поставки мармурової 
сировини; "Дет-Юа" – обладнання та 
інструмент для видобутку та обробки 
каміння; "КАРАРА" – сировина та ви-
роби з мармуру, граніту, оніксу й інших 
видів природного каміння, мозаїка, хі-
мічні засоби для обробки мармуру; 
"Корвет" – виготовлення виробів з гра-
ніту та пісковику за індивідуальним за-
мовленням; "Лезниківський кар’єр" – 
видобуток червоного граніту Лезників-
ського родовища; "Пространство" – 
інжиніринг в газулі будівництва, видо-
бутку та переробки природного камін-
ня; журнал "БУТ ФОНД-портал" – буді-
вельні новини, ексклюзивні статті про  
новітні матеріали та технології; "Імпе-
рія Мармуру" – виробництво та дизайн 
виробів з мармуру, оніксу, граніту, тра-
вертину; "МЕТА-ГРУП" – професійне 
обладнання для обробки плитки та 
камін ня, пневмоінструмент, будівельна 
техніка.

З іноземних представників на ви-
ставці були:

Італія: "A.C.I.M.M." – Італійська Асоці-
ація виробників обладнання для камене-
обробки; "Brunexport" – проектування 
каменеобробних заводів і постачання об-
ладнання; "Interexpo" – виставковий біз-
нес у багатьох країнах; "MEC" – проек-
тування та виробництво обладнання для 
обробки природного каміння; "PERFORA" 
– каменедобувне обладнання.

Китай: "GUANGZHOU GOODSENSE 
DECORATIVE BUILDING MATERIALS" 
– будівельні та декоративні матеріали; 
"CHINSTAR EXPO" – організація виста-
вок у Китаї; "HUBEI EXIN DIAMOND 
MATERIAL" – алмазні інструменти. 

Німеччина: "Burkhardt GMBH" – 
виробництво та постачання каменео-
бробного устаткування марок HENSEL, 
Carl Meyer, ARBES, SCHLATTER; "Diabu 
Diamantwerkzeuge Heinz Buttner 
GMBH" – алмазні інструменти; "Hummel 
GMBH" – алмазний інструмент, нове та 
відновлене каменеобробне обладнан-
ня, продукція з природного каміння.

Росія: "Сауно НВФ" – багатокоор-
динатні гравірувальні та фрезерні вер-
стати для роботи з декоративним ка-
мінням, склом, металом, деревом; "Ка-
мень и бизнес"– журнал про декора-
тивне каміння. 

Чехія: "Gestra" – обладнання для 
виробництва брущатки.

У межах форуму пройшов науково-
практичний семінар "Особливості об-
робки та використання природного 
каменю", на якому виступили з допо-
відями представники Інституту надтвер-
дих матеріалів НАНУ та Державного 
гемологічного центру України. Головни-
ми темами обговорення стали новітні 
технології обробки природного каміння 
за допомогою алмазного інструменту, 
стійкість українських лабрадоритів до 
вивітрювання в умовах сучасного міста, 
історія обробки та використання напів-
дорогоцінних каменів.

На жаль, кризові явища в економіці 
призвели у 2010 році до стагнації ринку 
декоративного каміння України. За цих 
умов для найбільш стійких фірм відкри-

ваються нові можливості роз-
ширення обсягів збуту своїх 
товарів як на вітчизняному 
ринку, так і на ринках інших 
країн. Неабияку допомогу в 
цьому надають такі спеціалізо-
вані виставкові форуми, як "Ін-
дустрія каменю".


